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Niederschrift über die Sitzung des Nachsuchenrings Bergstraße –Odenwald 

am 9.2.2019 im Gasthaus Habermanns Kreuz in Michelstadt 

Tagesordnung: 

1. Begrüßung  

Der Vorsitzende Klaus Velbecker begrüßt um 17.08 Uhr die anwesenden Mitglieder 

und Anwärter des Nachsuchenrings. Entschuldigt fehlt Tobias Gatzke. Es gibt Keine 

Änderungswünsche zur Tagesordnung. 

2. Bericht des Vorsitzenden 

Der Vorsitzende gibt eine kurze Rückschau über die Aktivitäten des Zeitraums seit der 

letzten Zusammenkunft am 10.3.2018. Er mahnt dabei den Zusammenhalt der 

Nachsuchenringmitglieder an. Der Beitrag wird lebhaft diskutiert. 

3. Bericht des Kassenwarts 

Seit der Gründung des Nachsuchenrings gingen Spenden und finanzielle 

Unterstützungen in Höhe von 9137,37 € ein. Dem stehen Ausgaben in Höhe von 

6717,56 € gegenüber. Die Ausgaben resultieren aus Fortbildungsveranstaltungen und 

der Unfallversicherung von eingesetzten Schweisshunden des Nachsuchenrings. Somit 

ergibt sich ein Kassenstand von 2419,81 €. 

4. Entlastung des Vorstands 

Thomas Mecke beantragt die Entlastung des Vorstands. Das Ergebnis der 

Abstimmung ist einstimmig, bei Enthaltung der Betroffenen. 

5. Neuwahl des Vorsitzenden, des Stellvertreters und des Kassenwarts 

Thomas Mecke stellt den Antrag den Vorstand auf jeweils zwei Jahr zu wählen damit 

eine zeitnahe Erneuerung des Vorstands ermöglicht wird und so Innovationen 

beflügelt werden. Der Antrag wird bei zwei Gegenstimmen und einer Enthaltung 

angenommen. 

Nach eingehender Diskussion wird Udo Pfeil als Vorsitzender vorgeschlagen. Das 

Abstimmungsergebnis ist einstimmig bei Enthaltung des Betroffenen. Udo Pfeil 

nimmt die Wahl an. Als Stellvertreter wird Thomas Mecke vorgeschlagen. Das 
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Abstimmungsergebnis ist einstimmig bei Enthaltung des Betroffenen. Thomas Mecke 

nimmt die Wahl an. Als Kassenwart und Internetbeauftragter wird Klaus Velbecker 

vorgeschlagen. Das Abstimmungsergebnis ist einstimmig bei Enthaltung des 

Betroffenen. Klaus Velbecker nimmt die Wahl an. 

Somit setzt sich der neue Vorstand aus Udo Pfeil (Vorsitzender), Thomas Mecke 

(stellvertretender Vorsitzender) und Klaus Velbecker (Kassenwart / 

Internetbeauftragter) zusammen.  

6. Aufnahme der Anwärter Peter Noll und Frank Rosskopf 

Die Anwärter Peter Noll und Frank Rosskopf werden einstimmig in den 

Nachsuchenring als ordentliche Mitglieder aufgenommen. 

7. Beschluss über die Neuausrichtung der Hunde-/Hundeführerversicherung 

Nach eingehender Diskussion wird einstimmig beschlossen, die eingesetzten 

Schweisshunde, die bisher nicht über eine andere Institution beim Einsatz versichert 

sind, für ein Jahr über die GHV-Versicherung gegen Unfallschäden abzusichern. In 

der Zwischenzeit sollen neue Angebote mit erweitertem Versicherungsschutz 

eingeholt werden. 

8. Verschiedenes 

Gerhard Nießner regt einen zusätzlichen Facebook-Auftritt an. Dies wird von der 

Versammlung abgelehnt. 

Die Sitzung wird um 20.15 Uhr beendet. 

 

Für die Richtigkeit 

Gez. Klaus Velbecker 

________________________ 

(Klaus Velbecker, Protokollführer) 


